

кое и густое приыханія (протиѣнъ, нѣль, гиѣкоу) и ерикъ (гиѣвна, людем вѣкъ).

Въ заключеніе замѣтимъ еще и то, что писцы не всегда строго соблюдали правила употребленія знаковъ надстрочныхъ, — особенно, когда ихъ нужно было употребить, какъ знаки слого- и слово-отдѣлительные. Гора како восьмъ растягивалася отъ лица Гиикъ, а рядомъ и вдѣшша вѣси людни славж юго (Так. Псл.).

§ 9. Изъ древнихъ надстрочныхъ знаковъ въ новомъ періодѣ удержаны ерикъ ('), который употребляется вместо пропущенного ера (ъ) въ концѣ предлоговъ (изъ въ), и густое приыханіе, которое ставится надъ ижицею въ началѣ слова (үссопъ). За то въ новомъ періодѣ появились ударенія, которыхъ не было въ древнихъ рукописяхъ.

Такихъ удареній принято, по образцу греческому, три: острое ('), тяжкое (^) и облеченнное или камора (^). — Острое удареніе ставится на всѣхъ слогахъ, не исключая и послѣдняго, когда онъ кончится согласною буквой; тяжкое ставится исключительно на послѣднемъ слогѣ, оканчивающемся на гласную, а камора или облеченнное